

Προς: Γραφείο κυρίου Υπουργού & Υφυπουργού Δημοσίας Τάξης

Προς: Κύριο Β. Δεσποτόπουλο Πρόεδρο ΕΛΠΑ
Κύριο Αλ. Μανιατόπουλο Αντιπρόεδρο ΕΛΠΑ & Πρόεδρο ΕΘΕΑ
Κύριο Α. Μπαβέλλα Πρόεδρο ΕΘΕΑΜ
Κύριο Θ. Γκουρτσούλη & Κύριο Γ. Καντά ΕΛΠΑ/ΕΘΕΑ

Από: Αγωνιζόμενους Dragster ΕΛΛΑΔΑΣ, [ΛΕ.Ν.Ο.Θ / DRC (ΛΕ.Ν.Ο.Ε) & ανεξάρτητους]

Κοιν: ΛΕ.Ν.Ο.Ελλάδος (πρώην ΛΕ.Ν.Ο.Θ & D.R.C)
Αχιλλέως 13, έδρα
562 24 Εύοσμος - Θεσσαλονίκη
Τηλ. - Fax: 2310 574.192

ΛΕ.Ν.Ο.Ελλάδος (πρώην ΛΕ.Ν.Ο.Θ & D.R.C)
Δημητρακοπούλου 30, παράρτημα Νοτίου Ελλάδος
Ηλιούπολη – 163 46
Αθήνα

Κοιν: Σε όλα τα media (περιοδικά, websites)

Κοιν: TRIAD Communication Services

Θέμα: Εξελίξεις στο χώρο του μηχανοκίνητου αθλητισμού

Αξιότιμοι κύριοι,

Τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2006 πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση αγωνιζόμενων dragster στην έδρα της Λέσχης ΛΕ.Ν.Ο.Ε (τμήμα Νοτίου Ελλάδος) στην Ηλιούπολη. Η συγκέντρωση αυτή είναι μια από τις πολλές που έχουν πραγματοποιηθεί τις τελευταίες εβδομάδες σε διάφορα σημεία της Ελληνικής επικράτειας (Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Καβάλα Ξάνθη κτλ...) λόγω των τελευταίων δυσμενών γεγονότων και εξελίξεων στο χώρο του δικού μας μηχανοκίνητου αθλήματος, του dragster.

Όπως ήδη γνωρίζεται ο χώρος μας έχει υπησέθει σε τέλμα και αδιέξοδο και ένα ολόκληρο πρωτάθλημα και κύπελο κινδυνεύουν να τιναχθούν στον αέρα, λόγω αδέξιων χειρισμών των ανθρώπων που υποσχέθηκαν και ανακοίνωσαν 3 αγώνες στο χώρο του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού, αλλά αδυνατούν να τους πραγματοποιήσουν, έχοντας επιδειξει μέχρι στιγμής 2 ακυρώσεις/αναβολές μόλις ελάχιστες ημέρες προτού της ημερομηνίας τέλεσης αυτών.

Έχοντας πλήρη εμπιστοσύνη στη κρίση σας (ΕΛΠΑ – ΕΘΕΑ) και στην αγάπη που σας διακρίνει για όλα τα μηχανοκίνητα σπορ στη χώρα μας και ξέροντας και επικροτώντας το διαφανή και ξεκάθαρο τρόπο με τον οποίο έρνετε τις αποφάσεις σας, ΟΤΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ, εναποθέτουμε τις ελπίδες μας στην αμερόληπτη κρίση σας και ζητάμε την άμεση συνδρομή σας ώστε να ξεκαθαρήσει το θωλό τοπίο που έχει δημιουργηθεί σχεδόν από το ξεκίνημα της περσινής σεζόν 2005, όταν η εταιρεία TRIAD Communication Services του κύριου Μ. Κουκλάκη ανέλαβε το promotion και τελικά και την ΟΡΓΑΝΩΣΗ των αγώνων dragster στη Νότιο Ελλάδα.

Ομόφωνα λοιπόν θέλουμε να σας ενημερώσουμε τα κάτωθι που πολύ πιθανόν να σας διαφεύγουν:

1. Η εταιρεία TRIAD χρωστάει χρηματικό έπαθλο σε αρκετούς αγωνιζόμενους και στις ομάδες τους από τις 15 Οκτωβρίου 2005, έχοντας δώσει μόνο το 50% αυτού τον Απρίλιο του 2006 (6 μήνες καθυστερημένα και υπό το βάρος και τη πίεση της διεξαγωγής του 1^{ου} αγώνα στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών και μάλιστα σε ορισμένους εκ των αγωνιζόμενων δεν έχει δώσει ούτε καν το 50%). Ο κύριος Κουκλάκης κοροιδεύει συστηματικά τους δικαιούχους βρίσκοντας ένα κάρο προφάσεις και λόγους για να διαιωνίζει μια αρρωστημένη κατάσταση. Αν και γνωρίζουμε ότι ο λόγος και η βούληση της αρχής του τόπου μας της ΕΛΠΑ/ΕΘΕΑ είναι ικανός να λύσει αρρωστημένες καταστάσεις, παρόλα αυτά όμως δεν ζητάμε τη συνδρομή σας εναντίον αυτής της κοροιδιάς, αφού το 1^ο λόγο σε περιπτώσεις απάτης έχει η δικαιοσύνη, απλά σας ενημερώνουμε για

να γνωρίζεται τη φερεγγυότητα της ανωτέρω εταιρείας. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι αν η εν λόγω εταιρεία δεν αποδώσει το υπόλοιπο χρηματικό έπαθλο στα χέρια 4μελούς επιτροπής αγωνιζομένων που ήδη έχει καθοριστεί από το σύνολο (κύριοι Ζαγάρης, Παπαφιλίππου, Σαρλής και Τζανιδάκης) έως τη Παρασκευή 23 Ιουνίου 2006 και ώρα 12:00, το ζήτημα θα πάρει οριστικά τη δικαστική οδό.

2. Ο κύριος Κουκλάκης και η εταιρεία του έχει φέρει το σύνολο ενός ολόκληρου μηχανοκίνητου λαού προ αδιεξόδου, διότι υποσχέθηκε 3 αγώνες στο Ελληνικό χωρίς να έχει διασφαλίσει ΠΟΤΕ την άδεια του χώρου. Απαιτούμε από το κύριο Κουκλάκη και τη λέσχη ΑΛΕΜ του κυρίου Χατζημιχάλη να μας επιδείξουν την άδεια της αστυνομίας και της πολιτείας για τη τέλεση των 2 ήδη αγώνων που ακυρώθηκαν. Έχουμε βάσιμες υποψίες ότι ουδέποτε υπήρξε άδεια του χώρου στα χέρια του κυρίου Κουκλάκη, ο οποίος παίζοντας για άλλη μια φορά με το βίος και το κόπο μας, μπλόφαρε αφενός για να βγάλει από τη μέση τίμιες προτάσεις άλλων οργανωτών (IRON TEAM κύριου Παναγιώτη Σιδέρη και D.R.C.) και αφετέρου απέδειξε για άλλη μια φορά πόσο σέβεται το χώρο του μηχανοκίνητου αθλητισμού και τους ίδιους τους αγωνιζόμενους. Πιστεύουμε ότι ως ΕΛΠΑ/ΕΘΕΑ θα πρέπει να έχετε στο αρχείο σας και την άδεια της Περιφέρειας/Νομαρχίας αλλά και τη άδεια της αστυνομικής διεύθυνσης Αττικής και για το 1^ο αγώνα που ανακοινώθηκε στις 6-7 Μαΐου αλλά και για τον χτεσινό αγώνα 17-18 Ιουνίου, αφού μάλιστα δια στόματος κυρίου Γκουρτσούλη Θωμά τη Τρίτη 13 Ιουνίου επιβεβαιώθηκε στο πρόεδρο κύριο Παναγιώτη Καλιπολίτη η ύπαρξη άδειας και τέλεσης αγώνα στο πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού. Συνεπώς οι άδειες πρέπει να υπάρχουν και στο αρχείο σας και θα θέλαμε να τις δούμε, ώστε να διαπιστώσουμε αν υπήρξε κυβερνητική παρέμβαση της τελευταίας στιγμής ή όχι ή αν είστε και εσείς θύματα μιας εξαπάτησης.
3. Επειδή τη Κυριακή 18 Ιουνίου περί τα 800 και πλέον άτομα περίμεναν καρτερικά να πληρώσουν εισιτήριο στην είσοδο του Ελληνικού κάτω από άθλιες συνθήκες και κάτω από τον καυτό ήλιο των 35 βαθμών, αφού ο προμότερ και πραγματικός οργανωτής, κύριος Κουκλάκης δεν είχε φροντίσει καν να αφαιρέσει τις παράνομες αφίσες που έβαλε κατά μήκος των παραλιακών οδών, επειδή σχεδόν ΟΛΕΣ οι ομάδες και γενικώς το σύνολο των αγωνιζομένων έχει πληγεί καίρια, χάνοντας σπόνσορες που επένδυσαν και τώρα ζητούν τα χρήματα τους πίσω, επειδή ο κάθε αγωνιζόμενος που συμμετέχει κυρίως από την επαρχία κάνει σχέδια αρκετές εβδομάδες πριν ή και μήνες κλείνοντας και προπληρώνοντας εισιτήρια αεροπορικά, εισιτήρια караβιών, δωμάτια στα ξενοδοχεία και πέρνει άδειες από τις δουλειές του ή κανονίζει τις δουλειές του σύμφωνα με το πρόγραμμα που του εμφανίζουν ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ (ΕΛΠΑ-ΕΘΕΑ).....επειδή γενικά και με 2 λόγια ΕΧΟΥΜΕ ΧΑΣΕΙ ΠΟΛΥ ΧΡΟΝΟ ΚΟΠΟ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑ και το χειρότερο έχει πληγεί το κύρος του αθλήματος μας, προειδοποιούμε την εταιρεία TRIAD και κάθε ακόμα παράγοντα που της παρέχει κάλυψη ότι αν δεν μας εμφανίσει τις άδειες της περιφέρειας Αττικής, της Νομαρχίας και της αστυνομίας ή κάποιο επίσημο χαρτί του Κράτους, θα κινηθούμε ΑΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΑ εναντίον της και εναντίον οποιουδήποτε υπευθύνου τη καλύπτει στα αποπίματα της για 2^η συνεχόμενη σεζόν. (βλέπετε αγώνες στο Ελληνικό χωρίς Πυροσβεστικό όχημα και αγώνες χωρίς....καν τη παρουσία λέσχης!!!!)
4. Θέλουμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι έχουμε εξουσιοδοτήσει ΠΑΜΨΗΦΗ το προσωρινό πενταμελές διοικητικό συμβούλιο της ΛΕΝΟΕ και τον πρόεδρο κύριο Καλιπολίτη και τους εκπροσώπους των αγωνιζόμενων Νοτίου Ελλάδας κύριους Ανδρουλάκη, Ζαγάρη, Δημητριάδη, Παπαφιλίππου και Τζανιδάκη στην αναζήτηση άμεσων λύσεων για τους 2 αγώνες που έχουν ακυρωθεί μέχρι στιγμής. Βλέπουμε άμεση και δυνατή λύση τη τέλεση αγώνα στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών την 1-2 Ιουλίου. Είμαστε 100% σίγουροι, ότι αναγνωρίζοντας τα προβλήματα στο χώρο μας από τους ανθρώπους που ποτέ δεν τον σεβάστηκαν, θα επικροτήσετε τη κίνηση μας για τη σωτηρία του πρωταθλήματος/κυπέλου.
5. Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι οποιαδήποτε πλέον ανάμιξη της εταιρείας TRIAD στο χώρο μας (ή άλλων εταιρειών με τις ίδιες ή παρόμοιες βλέψεις) ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΘΥΜΗΤΗ από ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΟΛΟ των αγωνιζομένων και θα εκδιωχθεί. Για άλλη μια φορά έχουμε εμπιστοσύνη στη θέληση σας για πρόοδο και ευημερία σε όλα τα μηχανοκίνητα σπορ, γιατί και πιστεύουμε ότι θα επικροτήσετε πρώτοι από όλους τη ΚΑΘΑΡΗ ΕΝΤΟΛΗ που δώσαμε σε πανελλήνιο επίπεδο για αγώνες πρωταθλητικούς ή κυπέλου ΜΟΝΟ από τη μια και καθόλα αρμόδια πανελλαδική λέσχη ΛΕΝΟΕ (πρωην ΛΕΝΟΘ και DRC). Μια λέσχη που ξέρει και έχει

κάθε τεχνογνωσία πως να κάνει καλούς και ασφαλή αγώνες με τα σημερινά στάνταρ που έχει φτάσει το σπορ μας.

6. Τέλος και περισσότερο σημαντικό από όλα, καλούμε όλους τους παράγοντες μηχανοκίνητου αθλητισμού στη χώρα μας να αναλάβουν τις ευθύνες τους απέναντι στο κοινωνικό σύνολο για την ανυπαρξία και μη δημιουργία μόνιμου χώρου / πίστας στη Νότια Ελλάδα, γεγονός που μας έχει οδηγήσει σε απόγνωση και εξαπλώνει καθημερινά το πρόβλημα με τα παράνομα στέκια και τις παράνομες κόντρες στους δρόμους με όλα τα ζημιογόνα και καταστροφικά επακόλουθα που έχουν αυτές οι ενέργειες. Εμείς λέμε, **ΟΧΙ** στους αυτοσχέδιους αγώνες στους δρόμους και στην επικίνδυνη οδήγηση, **ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ**, **ΝΑΙ** στην εκτόνωση σε οριοθετημένους χώρους που πληρούν τις προϋποθέσεις που θέτει η FIA και **ΝΑΙ** σε οργανωμένους αγώνες από σωστές λέσχες. Παρακαλούμε να μας λάβετε σοβαρά υπόψη σας και να κινηθείτε άμεσα στα πρότυπα που έχουν χαράξει όλες οι χώρες / μέλη της Ευρωπαϊκής ένωσης.

Με πραγματική εκτίμηση και σεβασμό, παρακαλούμε όπως μας απαντήσετε το συντομότερο δυνατόν.

Επίσης ζητούμε συνάντηση με τον κύριο Αλ. Μανιατόπουλο Αντιπρόεδρο ΕΛΠΑ & Πρόεδρο ΕΘΕΑ

Έλληνες αγωνιζόμενοι Dragster

Το σύνολο των αγωνιζομένων που παραβρέθηκαν ψήφισαν ΟΜΟΦΩΝΑ και υπέγραψαν ΠΑΜΨΗΦΗ όλα τα ανωτέρω.